

1916-11-08

þÿ š Å À Á <sup>1</sup> ± <sup>0</sup> ì Â ¡ í » ± <sup>3</sup>/<sub>4</sub> - ± Á . 5 5 2

Library of Neapolis University Pafos

---

<http://hdl.handle.net/11728/9749>

*Downloaded from HEPHAESTUS Repository, Neapolis University institutional repository*



Ευλαβέστατοι Έλλη- ριστοί και έντιμοι Λαίκοι Γεν. Αντιπροσωποι!

Προσκληθέντες να εκλέξετε τον Πρωτόθρονον της Αγιοτάτης Αποστολικής Εκκλησίας της Κύπρου αναλογισθήτε δι πρόκειται να συνδέσετε τα όνόμενα και την μνήμην ύμων μετά της εθνικής και εκκλησιαστικής ιστορίας της Νήσου, ατινες έγινοντο όλας ε- σκιαγραφησασιν ατάς άνωτέρω.

Οιοδήποτε και άν ησθα και έξ οίονδήποτε τάξουν και άν προ- έρχοσθε μη ληρονησθε την μα- κραιωτη ένδοξον ιστορίαν του Κυ- πριακού λαού, οτινος τυγχάνετε γνήσια τέκνα και μηδένια εσθ- δήγοιτε ως μη οικουσία και ως μη διαταράξη την άγνήν και άδολον συνήθειαν ύμων, ηεις ως ύμνοι- σιον επιβάλλει εις ήμιας καθήκον τον άπόλυτον και άμερίστον σεβα- σμόν προς την λαμπράν και έν- δοξον ιστορίαν της Αγιοτάτης Εκκλησίας της Κύπρου και των προγόνων ύμων.

Κοιματικοι και προσωποκοι ύπολογοιμοι και επηρεασμοι παρ- ενεβλήθησαν εις την εκλογήν πολ- λών έξ ύμων, και ύστερόβου- λοι εισηγήσαν έπιμόνος τέκνοισι να παραπλανήσωσιν ήμιας και ύπ- εξαιρέσωσι τάς ψήφους ύμων.

Αποβλέποντες εις τό ιστορικόν και ήθικόν μεγαλειόν της Κυπρ. Εκκλησίας και του Κυπριακού κλήρου βύσατε τά ότα ύμων κατά των κοιματικών ή άλλων δολερών Σειρήνων και μακράν παντός ύστερολογισμού και κακο- βούλου επηρεασμού έμβλέψατε μό- νον εις την ένδικήν και την θεη- σκευικήν συνείδησιν ύμων και ταύτης μόνης ακούσατε την δια- γή και άγνήν φωνήν.

Η Κύπρος ύσιώθη διά των αίωνων δι' έαυτης και μόνης της βοήθειά του Θεού, του πέμψαν- τος προς αυτήν διά του Αγ. Πνεύ- ματος τους Αποστόλους Παύλον και Βαρνάβαν, και διά της ύπερ- ρόχου άρετής του λαού της και ύπό του Κυπριακού κλήρου, του τόσο λαμπράν ιστορίαν και τό- σσην σεπτάς παραδόσεις δημοση- γήσαντος εκλέξατε τον Πρωτό- θρονον της Εκκλησίας ταύτης άδιάρρηκτον ηρωδόντες την άλυ- τήν διαδοχήν από του ίερού Βαρνάβα μέχρι σήμερον.

Αιτώτατον ύποφώσκει τό μέ- λον της Νήσου ταύτης, και πολ- λοί οίοντο προαγγέλλουσιν προσε- χή την εκπλήρωσιν των προαι- νίων πόθων αυτης.

Δέν σκεπτεται ή Νήσος αθη άνδράν, οτις της Αγιοτάτης Αποστολικής Εκκλησίας ό ιερός κλήρος ηρησιώθη κληρικόν δέσπον του μεγαλύ και ένδοξου παρελ- θόντος και του ύποφώσαντος λαμπρού μέλλοντος.

Έάν εδοκίμη ή Θεία Πρό- νοια να πληρώη τους αλογούς και δικαίους πόθους της Νήσου ταύτης, ως παρασταδή αυτη αυτο- τελής και αυτάρκης ως διετέλεσε δι' όλου του παρελθόντος αυτης και εκ του κλήρου και του λαού αυτης ως άνήκη αποκλειστικώδη τιμή και ή όόξα τοιούτων άγίων και μαρτύρων.

Ο Κυπριακός κλήρος συνα- ριθμεί έν έαυτώ άνδρας ού μόνον επί παιδεία και άρεθεία διακρι- τήν, αλλά και έξ έόχρη φιλοπα- τρια και φιλογενεία.

Ός έν τώ μακραιών παρελθόν- τι και κατά τους δύο τελευταίους ένδόξους πολέμους μετά των γεν- τίων τέκνων της Κύπρου άντε- προσωπούθη ως άριστοι και ό Ι. κλήρος της Εκκλησίας αυτης ως συνέζεια της ένδοξου ιστορίας αυ- τής, και έπί των Πατριωτ. όρών εξέταμην ή ηρωική μορφή Κυ- πρίου κληρικώ ήρωιμένου του επιτιμημένου Έλληνοκοι οριστού μετά προαγών, κίνδυνου και έπο- τήνους τοιούτων εις ήρωισμόν και αυτθόνοιαν.

Καλούμενοι να εκλέξετε τον Πρωτοθρονον της Κυπρ. Εκ-

κλησίας ύφύοιτα τάς καρδίας και τός διανοίας ύμων προς τον Κυ- ριον και δεήθητε μετά του Απο- στόλου Πέτρου την δέσην αυτο: «Ήδύ έύοριε, καρδιογενώ-

στα πάντων, ανάδειξον εκ τούτων των δύο έν εκ έν εξελέξαξ λαβείν τον κλη- ρον της δικαιοκίας ταύτης και άποστολής.»

Ο ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ Η ΕΛΛΑΣ

— Η αντίθεσις Βασιλέως και Βενεζέλου έν τη έξωτερικώ πολιτικώ.

Η άποχή των Φιλελευθέρων από των προκηρυχθεισών διά την 27η Δεβρίου 1915 βουλευτικών εκλογών δέν έσήμανε και την άποχήν του άρχηγού και του τύπου αυτών από της ενεργού άντιπολιτευσεως, επαριεμ- νής της εθδόνής της διαχαρχθείσης πολιτικής της ούδετερότητος εις τός ύπευθύνους ύπουργούς και την συν- τασσόμενην προς την πολιτικήν ταύ- την μοίραν του Έλληνικού Βασι- λείου. Ο δημοσιογραφικός άγών έκάτερωθεν εξετραχηλώθη εις ύ- βρεις και συκοφαντίας επί προσδοκα- θήσαν των ένδικών συμφερόντων και ύπεσθών, και τά κοιματικά πάθη έξεκαλοντο επικινδύνως.

Οι Σύμμαχοι βαλόντες άπας πόδα εις Μακεδονίαν διετύπωσαν αξιώσεις άτινες προσέβαλλον τά κυριακικά δι- καιώματα του Έλλην. Βασιλείου, ήτοι την άπόλυτον χρησιμοποίησιν ύπό των στρατευμάτων αυτών των σιδηροδρ. γραμμών έν Μακεδονία, την παντε- λή έκκένωσιν της περιφέρειας της Θεσσαλονίκης ύπό του Έλλην. στρα- τού, την καταδίωξιν των έχθρικών ύ- ποβρυχών εις τάς Έλληνικάς θαλάσ- σας και τός ατιγαλώεις και εις τός αξιώσεις ταύτας ή Κυβέρνησις Σκου- λούδη ένέδωκε μετά τινας διαμαρτυ- ρίας.

Ο Βασιλεύς Κωνσταντίνος έγινετο ό στόχος του τε Συμμαχικού και του Βενεζελικού τύπου διά την άνένδοξον έπιμονήν Του εις την ούδετερότητα, εθιμική πάντοτε προς τός Συμμάχους, και έπιμόνος έρηπίετο κατ' αυτό ή κατηγορία δι' όριστάται την έπι- δρασιν της Βασιλισσής Σοφίας και του γυναικαδέλφου Του Κάϊζερ, ή δέ Κυβέρνησις Σκουλούδη κατηγορείτο επί γερμανοφιλή και έπιβουλή κατά των Συμμαχικών δυνάμεων.

Ο κ. Βενεζέλος έτύγχανεν ό εθνο- ομίονος και ό έμπιστος της Συνενοση- σεως, έξήσκει Ισχυράν έπιρροήν παρά τώ Έλλην. λαώ, και ούδεις άλλος θα ήδύνατο ν' άντεπεξέλιθη μετά κύρους ειμή ό Βασιλεύς Κωνσταντίνος, όστις ήναγκάσθη διά τούτο να δέχηται εις έκράσειν άντιπροσώπους των σημαν- τωτέρων έφημερίδων της Συνενοση- σεως και να δικαιολογή την πολι- τελαν αυτου να άποκρούη δέ τάς επί- φιλογερμανισμώ και οίφθησθε έπη- ρασμώ κατηγορίας κατ' αυτόν.

Άξιοσημειωτον εινε έν μέρει ή δηλωσησών, άς έπεισάσθη ή Α. Μεγα- λειότης προς τον άντιπροσωπον των των Times τή 22/5 Δεβρίου 1915, περί της Έλληνοσερβικής συνθήκης και της θεουλλομένης δθεν συν- θήκης μετά της Βουλγαρίας.

Η Έλληνοσερβική συνθήκη, ει- πεν ή Α. Μ., διαλαμβάνει περί Βαλ- κανικού πολέμου μόνον. Θα Ισχυρα μόνον έν ή περιπτώσει ή Σερβία προσέβαλλετο ύπό της Βουλγαρίας μόνης. Περσφάνος δέν άνήγηται, και ούδ' έπιδέχεται ν' αναφέρηται εις ήν περί τούτη ή Σερβία προσέβαλλε- το ύπό δύο μεγάλων στρατιωτικών Δυνάμεων και ύπό της Βουλγαρίας. Τίνα δυνάμιν Ικανήν ήδύνατο ή Έλ- λάς να παράσχη; Μόνον άποτέλεσμα θα ήτο ή καταστροφή δύο χωρών άντι μίας.

Ός προς την διαθρυλληθείσαν συνθήκην μετά της Βουλγαρίας, ή Α. Μ. έπενεν ότι ούδεμία ύφίσταται σύμφασις μεταξύ Έλλάδος και Βουλ- γαρίας. Η Έλλάς έχει άποστασίαν όπως μη άρεθή να παρασυρθη έν ούδεμιά περιπτώσει, έστω και άν πρό- κειται έπί περί έχθρων κληρονομικώ.

Η Περσφάσις κατάστασις, έξηκτο- λώθησαν ή Α. Μ. δύνάται να συνο- ψισθώ εις όλίγας λέξεις: Αί Σύμμα- χοι δυνάμεις άπηθύσαν αιτήματά τίνα προς την Έλλάδα, άφορώντα εις τός Έλληνικάς δυνάμεις έν Μα- κεδονία και εις έν ή δύο άλλα ση- μεία.

Άπητήθησαν παρέχοντες την έ- πιοσημότητην διαβεβαίωσιν ότι ούδέν έπιβλάψει εις τός Συμμάχους ύπερ- χος φόβος να προσέληθ ή Έλλάδος. Πριν έμως εσορευθώμεν άπολύτως ύπό κεισισιμόνο και άνεκλήστου προγράμματος, έπιθυμούμεν να γνω- ρίσωμεν τό πρόγραμμά επερ έχρά- ζαν οι Σύμμαχοι ει' έαυτούς, και εις ά- πέναντι, έπικον ήμιν ότι ή Άγγλία και οι Σύμμαχοι ούχ ήτοιςοι κατά την στιγμήν ταύτην περί τούτου, άλλ' ότι μέχρι της παρούσης ώρας δέν άπεφα- σισθη πρόγραμμα όρισμένον.

«Δύνάται ή Έλλάς μετά δικαιοσύ- νης να πιεσθώ όπως προβή εις μέτρα βαθυτάτης πολιτικής και στρατιωτι- κής σημασίας ύπό τός περιστάσεις ταύτας; Δύνάται μετά δικαιοσύνης να προσκλήθη να μετακινήσθ τά στρα- τεύματα της εις άλλα διαμερίσματα, έφσόν οι Σύμμαχοι δέν καθήνησαν εις άπόφασιν τίνα, άν θα καταλάβω- σιν και θα κρατάσιν την κενωθσομή- νην χώραν; Πρέπει να γνωρίζη ή Έλλάς τά όριστικά σχέδια των Συμ- μάχων, καίτοις ούσα όδηγήσατε και άν εινε τά σχέδια ταύτα. Πέν θα εγκαταλείπη την ούδετερότη- τήν τής.»

Υπογραμμίζομεν τός τελευταίους τούτους στίχους ίνα έξάρσωμεν την εϋ- στάθειαν έν τή χαρχαχθείση πολιτική πρό ένός περιπού έτους. Ο αυτός άντιπροσωπος των Times συνέτι- χε βραδυτέρον τώ κ. Βενεζέλω, και τά εισηγήματα ύπ' αυτόν διεβήσαν προς τό Λονδίον εν φύλλον, ως άπάντησιν προς τά εισηγήματα ύπό τός Βασιλέως Κωνσταντίνου.

Κατά ταύτα ή πολιτική του κ. Βενεζέλου έχει βάσιν έχει τρία κύρια ση- μεία τάδε:

α) Η Έλληνική στάσις προς την Σερβίαν.

β) Οι Έλληνικοί πόθοι έν Μ. Α- σία και έν Θράκη.

γ) Το ζήτημα του Συντάγματος. Δέν εινε αληθής ότι οι έροι της Έλληνοσερβικής συνθήκης απαλλάξ- τουσιν την Έλλάδα του να παράσχη βοήθειαν προς την σύμμαχον της Σερβίαν, έν ή περιπτώσει ήθελε προσβλήθη ύπό άλλων Δυνάμεων και της Βουλγαρίας.

Η συνθήκη άπολύτως δεσμεύει την Έλλάδα. Καί άν ή συνθήκη δέν ει- χεν ούτω, ήτο μέγιστον λάθος πολι- τικόν να έγκαταλίπη ή Έλλάς την Σερβίαν εις την τύχην της. Η ύπαρ- χις της Σερβίας εινε άναγκαία διά την Έλλάδα, ίνα διατηρη την Ισορρο- πίαν της δυνάμεων έν τή Έλλην. Χερσονήσω, και ή έξαρνάσις της Σερβίας δύνάται να άφήση την Έλ- λάδα εις την διάκρισιν ένισχυμένης και κτηνώδους (bruta) ένισχυμένης.

Αν ή Έλλάς επενέβαινε εις την έκδοκον στιγμήν, ή Σερβία δέν θα ύφίστατο την σκληράν τύχην, διότι ή έπιβουλή της Έλλάδος θα έδιδεν εις τός Συμμάχους και την Σερβίαν άριθμητικήν ύπεροχήν στρατιωτικήν έν τή Έλληνική Χερσονήσω.

Ο Βασιλεύς Κωνσταντίνος έξεβλα- σε την παρατήρησιν των ύπουργών, α- τινες άπίλυσον της έμπιστοσύνης του λαού, και ήνηθήθ να έγκρήνη την έ- πέμβασιν.

Η Α. Μεγαλειότης ζήσάντο βα- βαίως ότι ό κίνδυνος ήτο μέγας, πο- ύ όμως του Συντάγματος άπέτηκον ό Βασιλεύς τό δικαίωμα να άπολύη τός ύπουργούς Του και τά εκλε- χθέντα μέλη της Βουλής Του;

Η Θέσις της Έλλάδος καθιστά άναγκαίαν Συνταγματικήν Μοναρχίαν και τό Έλληνικόν έθνος εινε Μοναρ- χικόν, έφσόν ό κυρίαρχος περιέρ- χεται έντός των όρίων του Συντάγματος.

Ο Βασιλεύς εινε Μονάρχης κλη- ρονομικός, οτινος επήρη έξελέγη ύ- πό του Έλληνικού λαού, δέν ύπάρ- χει δέ έν Έλλάδι Βασιλεία Έλερω Θεο.

Ός άλλους όρους εκλογής ό κ. Βενεζέλος θα έθεσσει καθήκον του ήτις Βουλής κατά τός τρόπου καθ' ήν ένέγοντο αι εκλογαί. Η πραγματική ζωια αυτη κοιμώδια ήτο πολύ μεγά- λη, και αυτός και τό κόμμα του δέν ειχον διεξοδον ειρή σιωπηράν να δι- αμαρτυρηθώσιν άπεχόμενοι.

Ο Έλληνας λαός έννοει πλήρ- ως την κατάστασιν, και άναμνισει την λήθην της έξωτερικής κρίσεως ίνα καταστήσθ άκούστην την φωνήν του.

Έν ούτω γενικώς και έδρατις γραμματις διαγράφεται ή διαγωγή με- ταξύ τός Βασιλέως Κωνσταντίνου και του κ. Βενεζέλου, έναπέκειται δέ εις την εκισις έξέλιξιν των πολιτικών και πολεμικών γεγονότων και την κρίσιν επί τούτων της Ιστορίας να άποτύσθ τό δικαίον εις έν άνήκει.

Η αντίθεσις των γνώμων έκδηλώ- ται άκόμη κατά τρόπον νομισματι- κών συνταγματικών και θα ήτο εκτάκτον άν ή τσον θλίβερα αυτη διαφωνία, διετήρη τον ατόν λόγον και την αλ-

τήν περιωπήν και έξεξη—τόση ύ- περ δυστυχώς δέν συνέβη. Η διαφωνία αυτη έρχε τό εύγε- νότερα έλατήρια παρ' έκάτερω των πρώτων πολιτ. παραγόντων έν Έλλάδι, καίτοις το έδει να άναγνωρίζηται και να όμολογηται έκάτερωθεν και άμειβαί- ος να τηρηται σεβασμός και εύλά- βεια τούτ' όπερ δυστυχώς δέν συνέβη, και αι συνέπειαι άπό της παρεκτροπής και της κατα- πτώσεως εις έδαφος ταπεινόν της συ- κοφαντίας και της ύβρεως έγινοντο πολύ θλίβερα διά την Έλλάδα.

Η ΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΕΘΝΟΣ ΑΠΘΑΙΝΟΝ ΙΣΧΝΟΤΕΡΟΝ

Υπό D. Thomas Curtin. (Έκ του Δονδινείου «Χρόνου».)

Κατά την άφέν μου εις Άγγλιαν έβουον ότι ή πρώτη έρώτησις πάντων ήτι:

Ποία τά γεγονότα περί της κατα- στάσεως της τροφής έν Γερμανία;

Τό γεγονός εινε ότι όλη ή Α- στρονομία εινε εις κατάσταση ήτις δέν εινε άκόμη οσθαρά, εινε όμως ή- δι άκρας ύστερότητας.

Περί της καταστάσεως της τροφής έν Γερμανία όφθαίλω να είπω ότι μέ- γιστον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

Επεισόδια τίνα πείνης διαδιδόνται πολύ τάχως. Έκατοντάδες τινες πε- νουσών γυναικών ατινες ήτοις τοιού- τωρον άφοδ άνέμειναν 5—6 ώρας ύ- πό βροχί, ή χίονα και θάουσανύν άλλ- ως παρόνθη, εινε συμπεριφορά εκθό- λως μεγαλοποιούμενον εις έξεγερσιν ή στάσιν διά τροφήν.

κράν συνιδάξιν μετά Γερμανού χη- μικού άπαλάντος φήμης και άφρα- τής Γερμανίας. Η συνιδάξις του συνοψίζεται έν τός εξής: «Πόσον, νομίζετε, θα κρητήσουν αυτοί οι Άγγλοι; Πάντοτε αυτοί οι Άγγλοι, παρατηρητέον, και ούχι οι Γάλλοι ή οι Ρώσοι. Απήνησαν όσον ήδυνάμην λεπτώς, ότι εις προσημο- νως περιστάσεις όσάκις έπολέησαν οι Άγγλοι έξηκολούθησαν επί πολύ μα- κρόν χρόνον. Ού δυνήθησαν να έξ- ακολουθήσασιν μέχρι τός Ίανουαρίου; ειναι «Τίνος Ίανουαρίου; Απήνησα. Τού προσεχούς Ίανουαρίου.» Υπέ- λαβον ότι πλείστοι Άμερικανοί έχουσι την γνώμην ότι Άγγλία, Αστραλία, Ν. Ζηλανδία, Καναδάς και αι λοιπαι τούτων θα έξακολουθήσουν επί πολλούς καιμείζονους Ίανουαρίους.» «Αλλ' έχου- σιν μεγάλην έλλειψιν τροφής. Δέν έχου- σιν; εινεν. Τη εινον ότι δέν ήκουσα ποτε ούσούποτε έλλειψιν έν Άγγλία. Με παρεκάλεσε να τον έπισκεψώ την έπισοήν, ότι επανέλαβα τά ζήτηματα. Η άποψις του περί της Γερμανικής καταστάσεως ήτο άκριβής ή άκόλου- θος—εινε μία μόνον γνώμη, αλλά διακεκριμένη.

«Αί κύρια δυσχέρεια μας εινε τροφή, ειπε. Η άνάγκη όπως ύποστηρίξωμεν πάν



Ο ΕΚΤΡΟΧΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ "ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΚΗΡΥΚΟΣ"

—Υφρολογίον κατά προσώπων και λαού. —Παπικοί αντίληψεις. —Παραχάραξες της ιστορίας προς εξύβρισιν του Βασιλέως.

Η σχετιωτής αυτοβιογραφία και απεραντόλογος άρθρογραφία του Μ. Κιτίου κ. Μελετ. Μεταξάκη εις τὸν Ἐκκλησιαστικὸν Κήρυκον...

Ὁ Λούθηρος προσέβαλε τὰς καταχρήσεις τοῦ παπικοῦ κλήρου καὶ οὐχὶ τὴν Ἐκκλησίαν καὶ τὴν θρησκείαν...

Καθ' ὅσον ἡ βρολολογία ἀποτελεῖ τὸ ἀκόλουθον δημοσίευμα ἐν τῇ 114ῃ τευχῇ τοῦ Ἐκκλησιαστικοῦ Κήρυκος...

Κατὰ τὸς νεωτάτους τούτους χρόνους πολιτικῇ ἐν Γαλλίᾳ ἀντίθεσις μεταξὺ κλήρου καὶ πολιτείας ἔγχαον...

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΜΑΣ Ἐπιπερ ποτα ἄλλοτε καὶ νῦν, γράφει ἡ «Πατρις»...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Τυχάνει γνωστὸν εἰς τὸ κοινὸν ἐστὶν ἐξ ἄρχῃ τῶν ἐκλογῶν ἐξετραπῆν αὐτὸς ὁ Ἄγ. Κιτίου ἀπαρκήτως ἀποστέλλον ἐπιστολάς ὑβριστικὰς...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Τοιαύτην γνώμην δὲν εἶχεν ὁ Κύριος Γρημμάς, ὅτε δριμύτατα ἔγλεγε Γραμματεὺς καὶ Φαρμακὸν καὶ πρῶτον...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία. Ὁ ἀπὸ τῆς παραίτησις, ἐξέρχεται δὲ ἡ Ἐκκλησία...

ΔΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΟΥ ΑΡΤΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΣΙΤΟΥ ΚΑΙ ΑΛΕΥΡΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΓΕΩΜΗΛΑ ΑΝΑΓΚΗ ΣΟΒΑΡΩΤΑΤΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Οἱ κ. κ. βουλευταὶ καὶ τῆ π. Παρασκευῇ μετὰ κοινήν σύσκεψιν νέον ἑκατον διάβημα παρὰ τῷ Ἀρμοστικῷ ἐπιμένοντες...

Ἡ Α. Ἐξοχότης ὁμοῦ φαίνεται διὰ τὸν ὑπελόγιον ἐπαρκῶς τὴν σπουδαιότητα τῶν δύο τούτων ζητημάτων...

Table with 2 columns: Year (1911-12 to 1915-16) and Amount (£10,022 to 5,992)

ἦτοι ὁ πέρσι χορηγηθεὶς κατὰ χρηματικὴν ἀξίαν ἐγένετο κατὰ 500) ὀγεδὸν ὀλιγώτερος τοῦ προπερσίου τοιαύτου...

Διὰ τὴν ἀνάγκην, ἡ Κυβέρνησις σήμερον, ὅτε τὸ ζήτημα τοῦ ἀρτοῦ εἶνε δυσχερέστατον...

Τὸ ζήτημα τῆς ἐξαγωγῆς τῶν πατατῶν ὑποβούμεθα ὅτι δὲν ἐμελετήθη ἐπαρκῶς οὔτε παρὰ τῆς Κυβερνήσεως...

Ἐπισημῶς τὴν προχθὴν τῆς Κυβερνήσεως εἰς τὸν τελευταῖον στατιστικὸν πίνακα τῆς τριμηνῆς ἐξωτερικῆς ἐμπορίας...

Ποῦ δὲ εὐρῆ ὁ τόπος τὸ ἀπαιτούμενον ἐπὶ πλέον χρυσίον διὰ τὴν τόσον μεγαλειότεραν προμήθειαν οἴτου...

Οἱ κ. κ. βουλευταὶ δύνανται νὰ προτείνωσι νομίμως τοιαῦτα πρὸς τὴν Κυβέρνησιν νὰ ἐξακριβωθῇ ἡ ὅλη παραγωγή...

Ἐὰν μὴ ληφθῶσιν ἐγκαιρὰ μέτρα, ἡ πείνα θὰ κρούσῃ τὰς θύρας τῶν τῶν λαϊκῶν καὶ ἐργατικῶν τάξεων...

Ἐὰν μὴ ληφθῶσιν ἐγκαιρὰ μέτρα, ἡ πείνα θὰ κρούσῃ τὰς θύρας τῶν τῶν λαϊκῶν καὶ ἐργατικῶν τάξεων...

Ἐὰν μὴ ληφθῶσιν ἐγκαιρὰ μέτρα, ἡ πείνα θὰ κρούσῃ τὰς θύρας τῶν τῶν λαϊκῶν καὶ ἐργατικῶν τάξεων...

Ἐὰν μὴ ληφθῶσιν ἐγκαιρὰ μέτρα, ἡ πείνα θὰ κρούσῃ τὰς θύρας τῶν τῶν λαϊκῶν καὶ ἐργατικῶν τάξεων...

Ἐὰν μὴ ληφθῶσιν ἐγκαιρὰ μέτρα, ἡ πείνα θὰ κρούσῃ τὰς θύρας τῶν τῶν λαϊκῶν καὶ ἐργατικῶν τάξεων...

Ἐὰν μὴ ληφθῶσιν ἐγκαιρὰ μέτρα, ἡ πείνα θὰ κρούσῃ τὰς θύρας τῶν τῶν λαϊκῶν καὶ ἐργατικῶν τάξεων...

Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΔΕΝ ΕΧΡΕΩΚΟΠΗΣΕΝ

Ἐντούτοις κελουῦνται ὡς ἐκκαθαρισταὶ οἱ Γενικοὶ Ἀντιπρόσωποι.

Ἡ ἐπὶ θύραις Ἀρχιεπισκοπῆς ἐκλογὴ κατὰ τὰς προεκλογίμους ἐνεργεῖται παρὰ τὴν μερίβιν τοῦ ἐγγυωμένου...

Ὄψω καὶ ὁ Κύριος λαὸς δὲν ἀπέβαλε τὸν σεβασμὸν καὶ τὴν εὐλάβειαν...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Ἡ ἀκτιονόμοστος αὐτῆ ἐνεργεῖται ἐξαιτίας τῆς ἐπιπέρας τῆς ἐπιπέρας...

Ἐὰν κατὰ τὰς ἐκλογὰς τῶν Εἰδικῶν καὶ ὑπερῶν Γεν. Ἀντιπροσώπων...

Table with 2 columns: City (Σίτος, Κρήνη, Βρόμη, Οροφος, Ἄνισον, Λινδοσπορος, Κοκκία ἐρηά, Σταφίδες μαθρα, βρασταί, Γεωμῆλα γαλλικά, Κρόμματα, Ἐλαῖν ἐπιπέρας ἢ λίτρα, Βάμβαξ, Οἶνοι, Κόμμαρα, Ραζὴ σοῦμα 20 β, ἢ ὄκα) and Amount (88-91, 80-85, 34-36, 20-22, 60-62, 11-17, 5-5 1/2, 3-3 1/2, 4-4 1/2, 4 1/2, 2 1/2, 1, 40, 27-30, 300-360, 450-500, 6 1/2)

ΚΥΠΡΙΑΚΑ

ΣΤΥΓΝΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΑ

Η ΑΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ

Τῷ π. Σαββάτῳ εἶχε πῶς διαταραχθῆ ἡ ἀδιατάρακτος καλοκαίρια...

Ἡ κλιματολογία διέρχεται ἡμέρας δοκιμασίας, καὶ ἡ γεωργία ἀπὸ τοῦδε...

Ἡ δὲ εὐστολαχία μόνον δὲ γίνηται ἔτις εἰς τὸν πολλαχῶς δοκιμαζόμενον τόπον.

ΑΚΥΡΩΣΙΣ ΔΙΚΑΙΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

Ἐν τῷ ἡμερησίῳ 21)3 Ν) βολοῦ 1916 φιλῶν τῆς Ἐφημ. τῆς Κυβερνήσεως...

Η ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΤΩΝ ΙΣΤΑΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Πρὸ παντὸς ἀρτεῖται ἡ Κυβέρνησις νὰ μεριμνήσῃ περὶ τοῦ ἄρκου τῶν ἐργατικῶν...

Table with columns for years (1915, 1916) and amounts for various categories like 'Εἰσάγωγι', 'Εξάγωγι', 'Χρυσὸν', etc.

Ἐὰς δὲ τὴν ἐξέλιξιν, ἐὰν γέ, ἡ Α. Ἐξοχότης νὰ λάβῃ ὑπὸ τῆν προστασίαν...

Πᾶσα ὑπὲρ τῆς δικαιοσύνης ταύτης ὑποθέσεως συνηγορία τῆς Α. Ἐξοχότητος...

ΤΟ ΑΡΘΡΟΝ 133 ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΤΟΥ

Ἐπὶ τοῦ ἄρθρου 133 τοῦ Καταστατικῶν Χάρτου...

ΖΗΤΗΜΑ ΑΝΕΥ ΛΟΓΟΥ

Παρηκολούθησαμεν ψυχραίως καὶ ἀπαθῶς τὸ ἀνεὺ λόγου εἰς τὴν δημοσιότητα...

Φαίνεται ὅμως εἰς διερθεύσαντας τὰς συνελεύσεις ἀποφάσεως...

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Ἐκ τοῦ ἡμερησίου 2155 καὶ ἡμερ. 4)17 Νοεμβρίου...

Ἐκ τῶν αἰγῶν. Αἱ διατάξεις τοῦ κατὰ τῶν αἰγῶν νόμου...

ΔΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΤΕΛΗ

Τὰ καταμετρήθηνα εἰς πρόσωπόν τι σχολικὰ τέλη, κατὰ διατάξιν τῆς Α. Ε. τοῦ ἡμερ. 27)9 Ν)βρίου...

Ἐν τῷ ἡμερησίῳ 27)9 Ν)βρίου φιλῶν τῆς Ἐφημ. τῆς Κυβερνήσεως...

Ἐν τῷ ἡμερησίῳ 27)9 Ν)βρίου φιλῶν τῆς Ἐφημ. τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΑ

Ἡ ἔξωτερικὴ ἐμπορία τῆς Κύπρου κατὰ τὸ τρίμηνον τῆς 17)30 Σεβρίου 1916...

Table with columns for years (1915, 1916) and amounts for 'Εξάγωγι', 'Εἰσάγωγι', 'Χρυσὸν', etc.

Κυριώτερα ἐξαχθέντα εἶδη ἦσαν:

Table listing various goods and their quantities, such as 'Κόκκοι', 'Βούτυρον', 'Καπὲς', etc.

Table listing goods and their values, such as 'Κρέτιθ', 'Σαφύλαι', 'Ρόδι', etc.

Table listing goods and their values, such as 'Κρέτιθ', 'Σαφύλαι', 'Ρόδι', etc.

ΜΙΚΡΑ ΧΡΟΝΙΚΑ

Ο ΕΠΙΜΕΛΗΣ καὶ φιλόθεμος σπουδαστὴς τῆς Ἑλληνικῆς ἐν τῷ Ἑθνικῷ Πανεπιστημίῳ...

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ. Τῆ ἑσπέρα τοῦ π. Σαββάτου...

Εἰς τοὺς μνηστευθέντας εὐχόμεθα φαιδὸς καὶ ἀραγαίης τοὺς ἀρραβῶνας...

ΕΞΕΔΟΘΗΣΑΝ αἱ ἑξωμολογησείαι τῶν ἀέντων Τολοῦ κατὰ μιστὰς...

ΟΤΑΛΛΟΣ διδάσκαλος παρ' ἡμῖν τῆς Γαλλικῆς κ. (F. Sauvage) διδάσκων...

Ο κ. Μιλτ. Φιλώτας δὸς ἐνώπιον τῶν οἰκιστῶν καθηγητῶν...

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ. Τῷ προσεχῶν Σαββάτῳ...

ΕΚ ΚΑΜΠΟΥ

Ἐξέστῃμα κ. Συντάκτα. Τὴν παρελθούσαν Κυριακὴν...

Κυριώτερα ἐξαχθέντα εἶδη ἦσαν:

Table listing goods and their values, such as 'Κόκκοι', 'Βούτυρον', 'Καπὲς', etc.

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

ΠΑΝΤΕΣ οἱ ἐν Κύπρῳ, οἵτινες ἐπιθυμοῦσι νὰ μεταβῶσιν εἰς Αἴγυπτον...

Ἐν ἡ περιπτώσει ἡ αἰτίαις ἐγκριθῆ, ὁ αἰτητὴς...

Ἐν πάσῃ περιπτώσει αἱ αἰτίαις αὐταὶ πρὸς νὰ γίνωνται...

Τῆ 13ῃ Νοεμβρίου 1916

Κ. Α. ΦΕΝΝ, Προσωρινὸς Ἀρχιγραμματεὺς τῆς Κυβερνήσεως.

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤ. ΦΑΡΟΣ, ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΑΔΕΛΦΑΝΔΡΕΙΑΣ

Πραγματεύεται. Ἡ ἑξομολογήσεως. Ὁ Ἁγ. Διονύσιος ὁ Μέγας...

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

τριμηνιαία ἐπιθεώρησις τῆς γεωργ. καὶ βιομηχανίας τῆς Κύπρου

Ὀκτώβριος 1916.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Γεωπονικὰ μαθηματα ποδὸς τοῦ Γεωργ. Σχολῆ Λευκωσίας...

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΚΟΜΟΔΙΚΟΥ ΜΟΡΦΟΥ

Κλητ. Ἐντ. Ἀρ. 1916)1917)916 ΜΕΤΑΣΕΙ

Εὐσταθίου Χαρολάμπου ἐκ Κάτω Ζώδιας

καὶ Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

Ἐνάγοντος Ν. Ἐφωστῆ Ἀδραμῆ ἐκ Κάτω Ζώδιας

ΤΑ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ

Ἐπὶ τῆς 29)11. Ἡ Ἑλληνικὴ Κυβέρνησις...

Ἡ Γαλλία καὶ ἡ Ἀγγλία ἐγγύονται εἰς τοὺς προσχωροῦντας...

Ἡ κατάσταση παραμένει ἀμετάβλητος.

Σημειοῦται ἐνταῦθα τῆς προσχωρήσεως εἰς τὸ κίνημα...

Ἡ Βουλὴ τῶν Ἀθηνῶν συγκαλεῖται δι' αἴριον τυπικῶς.

Μετὰ τὴν συνήθη τελετὴν αἱ ἐργασίαι...

Ἡ προσωρινὴ κυβέρνησις προσέφερε 35,000 δρ.

31)13.—Σήμερον τὴν πρωτὴν ἐγένετο ἡ ἐναρκτιὰ...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Κατὰ τὴν ἀκρόασιν τοῦ στρατηγοῦ...

Τὸ κείμενον τῆς ἀπαντήσεως ταύτης...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

Ἡ ἐκ τῆς συναντήσεως ταύτης ἐντύπωσις...

ΕΚ ΤΟΥ ΠΑΝΕΥΡΩΠ. ΠΟΛΕΜΟΥ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΝ ΜΕΤΩΠΟΝ

Ἡ 15 Σεβρ. ἀνακοινώθη. Τῆ συμπαθεί τῶν Γάλλων...

Ἡ 19.—Ὁ Συμμαχικὸς στρατὸς εἰσέσθην εἰς Μοναστήριον.

ΡΟΥΜΑΝΙΚΟΝ ΜΕΤΩΠΟΝ

Ἡ 15 Νοεμβ.—Ρουμανικὸν ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 16.—Ἡ Μολδαβία ἐπὶ τὴν κοιλίαν τῆς Ζουλι...

Ἡ 17.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 18.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 19.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 20.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 21.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 22.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 23.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 24.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 25.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 26.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 27.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 28.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 29.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 30.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 31.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 1 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 2 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 3 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 4 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 5 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 6 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 7 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 8 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...

Ἡ 9 Δεκεμβ.—Ἡ Ρουμανία ἀνακοινώθη. Ὁ ἔχθρος...